

## 区分航空図 505 「中国・四国」 第 3 版の主な変更点

1. 松山 VOR/DME (MPE)→(MYE)に変更
2. 松山 VOR/DME 周波数と位置変更
3. 2 に伴う航空路、RNAV 経路、直行経路の大幅変更
4. 熊本 ACA/TCA 区域改正に伴う修正
5. 宮崎 ACA→鹿児島 ACA への変更に伴う若干の修正
6. 神戸ヘリポート削除
7. 佐伯ヘリポート削除
8. 信太 DME 削除
9. 石見 REMOTE 周波数変更
10. 航空路、RNAV、直行経路の変更
11. 位置通報点の変更及び修正
12. 磁針等偏差線の変更
13. 航空気象官署の欄、一部修正
14. 経年変化に伴う変更、その他
15. おのみち FLIGHT SERVICE (ONOMICHI FLIGHT SERVICE) の追加

### 正誤表

1. SEAPLANE ONOMICHI FLT SVC のコールサインは、  
正：ONOMICHI FLIGHT SERVICE  
誤：SEAPLANE ONOMICHI FLT SVC  
以上、訂正いたします。

以上